



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA  
CHEFIA DE GABINETE DE PORTO VELHO CALAMA - PVCAL - CGAB

**EDITAL Nº 11/2017**

Processo nº 100907210599.000002/2017-29

**EDITAL Nº 11, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR  
SUBSTITUTO**

**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL**

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO *CAMPUS* PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei nº 8.745/93 e suas alterações, Lei nº 12.772/12, Decreto nº 7.312/10, **TORNA PÚBLICO** a Retificação do Edital nº 10: Homologação do Resultado Final - Processo Seletivo Simplificado para contratação por tempo determinado de **PROFESSOR SUBSTITUTO** para atender à necessidade temporária excepcional do *CAMPUS* PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, mediante condições e normas estabelecidas no Edital nº 01, de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial de União de 10/01/2017.

**1. HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL**

**ONDE SE LÊ:**

|                                    |    |    |      |    |
|------------------------------------|----|----|------|----|
| ILDEFONSO DORIZETE E SILVA MADRUGA | 88 | 20 | 67,6 | 3º |
| TATIANE NOGUEIRA DE SOUSA FROTA*   | 94 | 6  | 67,6 | 2º |

**LEIA-SE:**

|                                    |    |    |      |    |
|------------------------------------|----|----|------|----|
| ILDEFONSO DORIZETE E SILVA MADRUGA | 88 | 20 | 67,6 | 2º |
| TATIANE NOGUEIRA DE SOUSA FROTA    | 94 | 6  | 67,6 | 3º |

Porto Velho/RO, 13 de fevereiro de 2017.

RODRIGO MOREIRA MARTINS

Diretor-Geral Substituto

IFRO *Campus* Porto Velho Calama

Portaria N° 099 GDG/CPVHC/IFRO, de 31/03/2016.



Documento assinado eletronicamente por **Rodrigo Moreira Martins, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 13/02/2017, às 17:28, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

Nº de Série do Certificado: 1269716



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0003089** e o código CRC **F548D615**.

**Referência:** Processo nº  
100907210599.000002/2017-29

SEI nº 0003089

Criado por [2080947](#), versão 7 por [2080947](#) em 13/02/2017 16:40:32.